

2024-09-19

Protokoll från förvaltningsgruppens sammanträde 2024-09-19

Karin Bülow
Stadsdelsdirektör

Justeras via mail

Saime Civas
Vision

Moa Lundgren
SSR

Susanne Kling
Sveriges Lärare

Dick Morén
SACO

Fanny Jasemy Nejad
Kommunal

Karin Wrannvik
Ledarna

Närvarande:
Förvaltningsledningen:

Karin Bülow
Stadsdelsdirektör
Johanna Hult
Avdelningen Förskola & Fritid
Jonas Ransmyr
Ekonomiavdelningen
Lena Hedin
Avdelningen Äldreomsorg och LSS
Utförare
Hanna Jakhammer
Avdelning Individ och Familj
Anna Rönnbäck (punkt 4)
HR Konsult

Denise Lekare (punkt 4)
HR Konsult

Sekreterare:

Petra Wahlgren
HR konsult

SSR:

Moa Lundgren

Vision:

Saime Civas

SACO:

Dick Morén

Sveriges Lärare:

Susanne Kling

Kommunal:

Fanny Jasemy Nejad (punkt 4)

Ledarna:

Karin Wrannvik

Ej närvarande:

Louise Lindberg-Svärd
Vårdförbundet
Josefin Andersson
Sveriges Lärare
Ingela Ulvedal
Kommunal
Elisabet Tullgren
Avdelning HR och kansli

1. Sammanträdet öppnades

2. Föregående mötesprotokoll

Protokollet är justerat och läggs till handlingarna.

3. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

4. Enhetlig chefsstruktur

Karin Bülow informerar om förvaltningens fortsatta arbete med enhetlig chefsstruktur och förslag till ny avdelningsorganisation.

Samverkan av övergripande avdelningsorganisation och den nya verksamhetsstödsavdelningen

Mötet enas om att den nya, föreslagna, avdelningsorganisationen på förvaltningsnivå nu är samverkad. Detta tillsammans med organisationen för den nya verksamhetsstödsavdelningen som ersätter de båda administrativa avdelningarna den 1 oktober 2024.

Information om organisation inom verksamhetsavdelningarna

Johanna Hult går igenom Förskola och Fritids nya organisation efter implementeringen av enhetlig chefsstruktur. SACO frågar om biträdande rektorer kan ha det fulla mandatet som chef utifrån skollagen? Johanna Hult svarar att rektor har det övergripande ansvaret och därmed kan biträdande rektorer ha fullt chefsmandat. Karin Bülow svarar att förvaltningen ser att vi följer rådande lagstiftning. Sveriges Lärare ställer sig bakom SACOs frågeställning.

Hanna Jakhammer informerar om ny avdelningsorganisation för individ- och familjestöd. Vision frågar om förvaltningen kommer att införa gruppleddare? Hanna Jakhammer svarar att den nya socialtjänstlagen innebär att varje medarbetare kommer att få ett större utrymme till utveckling och utmaning inom sin tjänst, vilket gör att gruppleddare inte är aktuellt idag. För att ge medarbetare stöd kommer förvaltningen att arbeta med delegationsordningen och förtydliga vilket mandat som respektive medarbetare har.

Lena Hedin går igenom förslag till förändring inom avdelningen för Äldreomsorg och LSS Utförarverksamheter. Vision frågar om antalet vikarier är inräknade i antalet medarbetare i den kommande organisationen (frågan omfattar även Förskola och Fritid)? Lena Hedin och Johanna Hult svarar att antalet medarbetare i den nya organisationen utgår från behovet av medarbetare i respektive verksamhet. Vision tar upp frågan om antalet medarbetare, utifrån kommunfullmäktiges beslut? Karin Bülow svarar att förvaltningen utgår från nuvarande ekonomiska förutsättning samt den långsiktiga prognosen för hur verksamheterna kommer att behöva förändras på sikt. Samt att

stödfunktionerna för verksamheterna kommer att ge stöd till chefer.

Vision frågar om när förvaltningen kommer att ge förbunden möjlighet att träffa medlemmar för att gå igenom riskbedömningar inför förändringen? Karin Bülow svarar att efter den 30 september kommer mer information gå ut till medarbetare och då kan förbunden kan ha dialog med sina medlemmar. Förvaltningen arbetar stegvis med information till medarbetargrupper vartefter berörda chefer är informerade. SACO ställer sig bakom Visions fråga.

Ledarna tar upp att information har gått ut om att tjänsten som områdeschef ska annonseras, hur ställer sig förvaltningen till det? Karin Bülow svarar att förvaltningen har fått annan information men att detta ska säkerställas, förvaltningen har utgått ifrån om innehållet i nuvarande tjänst förändras eller inte snarare än förändringen i titel.

Ledarna frågar om chefer haft möjlighet att lämna intresseanmälan till tjänster? Karin Bülow svarar att avdelningscheferna har haft individuell dialog med samtliga chefer i förvaltningen i maj, augusti och nu i september. Vision ställer sig bakom Ledarnas fråga.

SSR frågar om förtydligande av delegationsordningen även gäller för beställarenheten äldre? Lena Hedin svarar att samma arbete med processen kommer att ske även inom avdelningen för Äldreomsorg och LSS Utförarverksamheter.

Karin Bülow redogör för de förändringar som förvaltningen föreslår behöver ske i samverkansöverenskommelsen.

Vision önskar att få enhetlig chefsstruktur och ändrad samverkansstruktur samverkad vid olika tillfällen, att samverkansstrukturen samverkas vid FVG i november. Karin Bülow svarar att förvaltningen återkommer i frågan.

5. Ärenden till nämndens sammanträde den 26 september, inkl. T2

Karin Bülow informerar om att ärenden till nämnden finns tillgängliga på "Meetings". Karin redogjorde kort för Tertialrapport 2. Inga frågor lyftes från förbunden.

6. Aktuella upphandlingar

Inget att rapportera.

7. Planering av VP 2025

Planen är att information gällande VP2025 kommer att ske den 21 november och samverkan av verksamhetsplanen den 28 november.

8. Arbetsmiljö

Cesam-protokollet

Aktuellt protokoll för Cesam för augusti 2024 finns att tillgå på intranätet.

Rapporter från avdelningar och samverkansgrupper samt uppföljning av sommaren

Äldreomsorg

Lena Hedin informerar om att samverkan har skett och att protokoll finns tillgängligt.

Avdelningen Individ och familjestöd

Hanna Jakhammer informerar om att samverkan sker senare och att protokoll kommer att finnas tillgängligt.

Avdelningen förskola och fritid

Johanna Hult informerar om att samverkan skett och att protokoll finns tillgängligt.

Avdelningen HR och kansli, Ekonomiavdelningen samt enheten för Stadsmiljö och stadsutveckling

Jonas Ransmyr informerar om att samverkan har skett och att protokoll finns tillgängligt.

Uppföljning riskbedömning

Vision lyfter frågan om att uppföljning av ekonomin behöver göras eftersom den kommer att påverkas av enhetlig chefsstruktur. Karin Bülow informerar om att en djupare uppföljning av riskbedömningen kommer att ske senare, efter implementeringen.

9. Information från facken

Ledarna – uppskattar den dialog som förvaltningen både har med sina chefer och förbunden när det gäller enhetlig chefsstruktur

Sveriges Lärare – inget att rapportera

SSR – inget att rapportera

Vision – förbundet blir kontaktade av medlemmar som har frågor om hur enhetlig chefsstruktur kommer att påverka arbetsituationen. Detta har gett en ökad arbetsbelastning för ombuden.

SACO – arbetet med chefsstrukturen pågår i alla förvaltningar samt skickar ett förtydligande till förvaltningen gällande antal underställda medarbetare en chef bör ha

Kommunal – inget att rapportera

10. Övriga frågor

11. Val av justerare

Justering sker digitalt. I mailet ska det tydligt stå om det finns synpunkter eller ej samt tydligt att det justeras. Protokollet skickas ut senast fredagen den 20 september. Synpunkter och justering ska ske senast måndagen den 23 september klockan 12.00.

12. Nästa sammanträde

Nästa sammanträde kommer att ske den 17 oktober 2024.

Inbjudan via Zoom kommer även fortsättningsvis.

Vid protokollet
Petra Wahlgren
HR konsult

Petra Wahlgren

Från: Saime Civas
Skickat: den 20 september 2024 13:13
Till: Petra Wahlgren; Karin Wrannvik; Fanny Jasemy Nejad; Dick Moren; Sussanne Kling; Moa Lundgren
Kopia: Vårdförbundet Vårdförbundet; Ingela Ulvedal; louse.lindberg-svard@vardforbundet.se; Josefin Andersson
Ämne: SV: Protokoll för justering, FVG i Skarpnäck 240919

Hej!
Härmed justerar vision protokollet.

Med vänliga hälsningar

Saime Civas
Ordförande/huvudskyddsombud Vision Farsta-Skarpnäck
Besöksadress: Munkfors 33

Telefon: 08-50818264
E-post: saime.civas@stockholm.se



♥ Vision värnar om miljön. Skriv bara ut meddelandet om det behövs och då gärna tväsidigt.

Information om behandling av personuppgifter

Inom Stockholms stad är det respektive nämnd eller styrelsen i det bolag som hanterar personuppgifterna, som är personuppgiftsansvarig. På stockholm.se/dataskydd hittar du information om stadens behandling av personuppgifter.

Från: Petra Wahlgren <petra.wahlgren@stockholm.se>
Skickat: den 20 september 2024 10:38
Till: Karin Wrannvik <karin.wrannvik@edu.stockholm.se>; Fanny Jasemy Nejad <fanny.jasemynejad@stockholm.se>; Dick Moren <dick.moren@stockholm.se>; Saime Civas <saime.civas@stockholm.se>; Sussanne Kling <sussanne.kling@edu.stockholm.se>; Moa Lundgren <moa.lundgren@stockholm.se>
Kopia: Vårdförbundet Vårdförbundet <info.stockholm@vardforbundet.se>; Ingela Ulvedal <ingela.ulvedal@stockholm.se>; louse.lindberg-svard@vardforbundet.se; Josefin Andersson <josefin.andersson@fvsverigeslarare.se>
Ämne: Protokoll för justering, FVG i Skarpnäck 240919

Hej,

Här kommer protokollet från FVG i Skarpnäck, den 19/9 2024, för justering via mail så snart det är möjligt.

Passar på att önska trevlig helg!

Med vänliga hälsningar

Petra Wahlgren, HR-konsult

Petra Wahlgren

Från: Moa Lundgren
Skickat: den 20 september 2024 11:10
Till: Petra Wahlgren; Karin Wrannvik; Fanny Jasemy Nejad; Dick Moren; Saime Civas; Sussanne Kling
Kopia: Vårdförbundet Vårdförbundet; Ingela Ulvedal; louise.lindberg-svard@vardforbundet.se; Josefin Andersson
Ämne: SV: Protokoll för justering, FVG i Skarpnäck 240919

Hej!

Akademikerförbundet SSR justerar härmed protokollet.

Med vänliga hälsningar

Moa Lundgren

Huvudskyddsombud och fackligt ombud(samverkansombud)

Akademikerförbundet SSR

Arbetsplatsråd i Skarpnäcks stadsdelsförvaltning

E-post: moa.lundgren@stockholm.se

E-post till kansliet: akademssr@stockholm.se



Akademikerförbundet SSR

STOCKHOLMS STAD

Från: Petra Wahlgren <petra.wahlgren@stockholm.se>

Skickat: den 20 september 2024 10:38

Till: Karin Wrannvik <karin.wrannvik@edu.stockholm.se>; Fanny Jasemy Nejad <fanny.jasemynejad@stockholm.se>; Dick Moren <dick.moren@stockholm.se>; Saime Civas <saime.civas@stockholm.se>; Sussanne Kling <sussanne.kling@edu.stockholm.se>; Moa Lundgren <moa.lundgren@stockholm.se>

Kopia: Vårdförbundet Vårdförbundet <info.stockholm@vardforbundet.se>; Ingela Ulvedal <ingela.ulvedal@stockholm.se>; louise.lindberg-svard@vardforbundet.se; Josefin Andersson <josefin.andersson@fvsverigeslarare.se>

Ämne: Protokoll för justering, FVG i Skarpnäck 240919

Hej,

Här kommer protokollet från FVG i Skarpnäck, den 19/9 2024, för justering via mail så snart det är möjligt.

Passar på att önska trevlig helg!

Med vänliga hälsningar

Petra Wahlgren, HR-konsult

Skarpnäcks stadsdelsförvaltning

Avdelningen HR och kansli

Björkhagsplan 6, 121 17 Johanneshov

Telefon: 08-508 150 34

E-post: petra.wahlgren@stockholm.se

<https://start.stockholm/>

Petra Wahlgren

Från: Dick Moren
Skickat: den 20 september 2024 10:45
Till: Petra Wahlgren; Karin Wrannvik; Fanny Jasemy Nejad; Saime Civas; Sussanne Kling; Moa Lundgren
Kopia: Vårdförbundet Vårdförbundet; Ingela Ulvedal; louse.lindberg-svard@vardforbundet.se; Josefin Andersson
Ämne: SV: Protokoll för justering, FVG i Skarpnäck 240919

Hej, justerat av Saco, ha en trevlig helg.

Vänligen

Dick Morén
Ordförande Sacorådet/Akaviaföreningen i Stockholms stad



Telefon: 08-508 40 622

E-post: dick.moren@stockholm.se

www.stockholm.se



Från: Petra Wahlgren <petra.wahlgren@stockholm.se>
Skickat: den 20 september 2024 10:38
Till: Karin Wrannvik <karin.wrannvik@edu.stockholm.se>; Fanny Jasemy Nejad <fanny.jasemynejad@stockholm.se>; Dick Moren <dick.moren@stockholm.se>; Saime Civas <saime.civas@stockholm.se>; Sussanne Kling <sussanne.kling@edu.stockholm.se>; Moa Lundgren <moa.lundgren@stockholm.se>
Kopia: Vårdförbundet Vårdförbundet <info.stockholm@vardforbundet.se>; Ingela Ulvedal <ingela.ulvedal@stockholm.se>; louse.lindberg-svard@vardforbundet.se; Josefin Andersson <josefin.andersson@fvsverigeslarare.se>
Ämne: Protokoll för justering, FVG i Skarpnäck 240919

Hej,

Här kommer protokollet från FVG i Skarpnäck, den 19/9 2024, för justering via mail så snart det är möjligt.

Passar på att önska trevlig helg!

Med vänliga hälsningar

Petra Wahlgren, HR-konsult

Skarpnäcks stadsdelsförvaltning
Avdelningen HR och kansli
Björkhagsplan 6, 121 17 Johanneshov

Petra Wahlgren

Från: Fanny Jasemy Nejad
Skickat: den 20 september 2024 12:02
Till: Petra Wahlgren
Ämne: SV: Protokoll för justering, FVG i Skarpnäck 240919

Hej,
Kommunal justerar härmed.

Hälsningar
Faranak (Fanny) Jasemynejad
Kommunala Gullmarsplan
Team Skarpnäck
Tel: 08:50815810

Från: Petra Wahlgren <petra.wahlgren@stockholm.se>
Skickat: den 20 september 2024 10:38
Till: Karin Wrannvik <karin.wrannvik@edu.stockholm.se>; Fanny Jasemy Nejad <fanny.jasemynejad@stockholm.se>; Dick Moren <dick.moren@stockholm.se>; Saime Civas <saime.civas@stockholm.se>; Sussanne Kling <sussanne.kling@edu.stockholm.se>; Moa Lundgren <moa.lundgren@stockholm.se>
Kopia: Vårdförbundet Vårdförbundet <info.stockholm@vardforbundet.se>; Ingela Ulvedal <ingela.ulvedal@stockholm.se>; louise.lindberg-svard@vardforbundet.se; Josefin Andersson <josefin.andersson@fvsverigeslarare.se>
Ämne: Protokoll för justering, FVG i Skarpnäck 240919

Hej,

Här kommer protokollet från FVG i Skarpnäck, den 19/9 2024, för justering via mail så snart det är möjligt.

Passar på att önska trevlig helg!

Med vänliga hälsningar

Petra Wahlgren, HR-konsult

Skarpnäcks stadsdelsförvaltning
Avdelningen HR och kansli
Björkhagsplan 6, 121 17 Johanneshov
Telefon: 08-508 150 34
E-post: petra.wahlgren@stockholm.se
<https://start.stockholm/>



Information om behandling av personuppgifter

Inom Stockholms stad är det respektive nämnd eller styrelsen i det bolag som hanterar personuppgifterna, som är personuppgiftsansvarig. På stockholm.se/dataskydd hittar du information om stadens behandling av personuppgifter.

Petra Wahlgren

Från: Karin Wrannvik <karin.wrannvik@edu.stockholm.se>
Skickat: den 23 september 2024 16:49
Till: Petra Wahlgren
Ämne: Re: Protokoll för justering, FVG i Skarpnäck 240919

Hej!
Ledarna justerar Fvg- protokoll 20240919 på detta sätt.
Vänligen
Karin Wrannvik
Ledarna

Vänligen
Karin Wrannvik
Ledarna

Från: Petra Wahlgren <petra.wahlgren@stockholm.se>
Skickat: Monday, September 23, 2024 4:24:52 PM
Till: Karin Wrannvik <karin.wrannvik@edu.stockholm.se>; Sussanne Kling <sussanne.kling@edu.stockholm.se>
Ämne: VB: Protokoll för justering, FVG i Skarpnäck 240919

Hej,

Här kommer en påminnelse om att justera FVG protokollet från 19 september, 2024, i Skarpnäck, via vändande mail.

Tack!

Mvh

Petra

Från: Petra Wahlgren
Skickat: den 20 september 2024 10:38
Till: Karin Wrannvik <karin.wrannvik@edu.stockholm.se>; Fanny Jasemy Nejad <fanny.jasemynejad@stockholm.se>; Dick Moren <dick.moren@stockholm.se>; Saime Civas <saime.civas@stockholm.se>; Sussanne Kling <sussanne.kling@edu.stockholm.se>; Moa Lundgren <moa.lundgren@stockholm.se>
Kopia: Vårdförbundet Vårdförbundet <info.stockholm@vardforbundet.se>; Ingela Ulvedal <ingela.ulvedal@stockholm.se>; 'louise.lindberg-svard@vardforbundet.se' <louise.lindberg-svard@vardforbundet.se>; 'Josefin Andersson' <josefin.andersson@fvsverigeslarare.se>
Ämne: Protokoll för justering, FVG i Skarpnäck 240919

Hej,

Här kommer protokollet från FVG i Skarpnäck, den 19/9 2024, för justering via mail så snart det är möjligt.

Passar på att önska trevlig helg!

Med vänliga hälsningar

Petra Wahlgren, HR-konsult

Skarpnäcks stadsdelsförvaltning